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Демократска странка инсистира да министар правде Никола Селаковић или повуче
потезе који ће омогућити деблокаду правосуђа или да поднесе оставку, изјавио је Бојан
Пајтић, председник Демократске странке.

  

  

- Никада се послератној Србији није догодило да правосуђе буде блокирано два месеца.
Искључива одговорност је на министру правде који уместо да решава овај проблем или
поднесе оставку због неспособности, оптужује адвокате да су Мишковићеви пиони,
односно да се штрајк догодио због тога да Мишковић не би био осуђен - наводи Пајтић.

  

Он закључује да Селаковић тако суштински оптужује целу адвокатску браншу за
корупцију без икакавог доказа и без икакве реалне основе.

  

- Министар истовремено тврди да је председник Адвокатске коморе Војводине мој
саветник што је апсолутна неистина и што је лаж која има за циљ да се исполитизује
један штрајк у коме политичке странке не учествују, у коме учествују сви адвокати
независно од политичке припадности - истако је Пајтић.

  

Он је навео да ово није партијска већ државна тема - без учешћа адвоката у
правосудном процесу нема ни правосуђа ни правне државе због тога министар правде
треба да решава проблеме, а не да оптужује учеснике у овом основаном и оправданом
штрајку.
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- Инсистирамо на томе да Селаковић или повуче потезе за који ће омогућити деблокаду
правосуђа или поднесе оставку. Ми инсистирамо на томе да СНС и њени функционери
престану да оптужују људе без икакавог основа да престану да преко таблоида и туже и
суде и износе пресуде против оних који се са њима не слажу или против оних који
износе захтеве који су зановани на реалним чињеницама и који су засновани на истини.
Без престанка штајка без укључивања адвоката у процес одлучивања и процес
решавања овог проблема без одговорности министра правде не може бити ни правне
државе - закључио је Пајтић.

  

(Блиц)
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